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ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟΛΟΓΙΑ ΑΥΤΗ ΣΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ 3 ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ
ΔΕΝ ΑΦΗΝΕΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΑ ΑΝΟΙΧΤΗ     

ΓΕΦΥΡΑ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΟΥ

ΦΑΣΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1. ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ     
2. ΦΑΣΗ     
3. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ  Θ. Χ
4. ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ Δ2
5. ΓΕΙΩΣΗ

1. ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ     
2. ΦΑΣΗ     
3. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ  Θ. Χ. 
4. ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ Δ1
5. ΓΕΙΩΣΗ

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

APOLLO time 3 /1

 Δ8 Δ1  Δ2  Δ3  Δ4  Δ5  Δ6  Δ7
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RELLE 1 RELLE 2 RELLE 8RELLE 7RELLE 6RELLE 5RELLE 4RELLE 3

R  =ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ 220V 
R1=ΦΑΣΗ ΘΕΡΜ.ΧΩΡΟΥ
R2=ΦΑΣΗ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ
R3=ΦΑΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ
R4=ΦΑΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ
S1=ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΕΣ

L

L1

Np

ΟΥΔΕΤΕΡΟΙT1 TTT1

T1-T1= 
ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ(C-2) 60 
T - T = ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΙΤΩΝ(C-2) 40 

ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
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APOLLO
time

ΓΕΝ. ΠΑΡΟΧΗ 220V
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ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΟΥ

ΦΑΣΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΠΟΥ

ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΦΗ S1 ΤΗΣ 

ΚΛΕΜΑΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΤΟΤΕ ΓΕΦΥΡΟΝΟΥΜΕ

ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ S1 ΜΕ ΤΗΝ  R2 ΚΑΙ ΜΕΝΟΥΝ 

ΚΕΝΕΣ ΟΙ ΕΠΑΦΕΣ Νο 4 ΤΩΝ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ 

APOLLO time 3 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ

ΜΟΝΟ ΣΦΑΙΡΙΚΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΕΣ 

ΜΕ ΣΕΒΡΟΜΟΤΕΡ

ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ
 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ  

ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ
ΓΕΦΥΡΟΝΟΥΜΕ 

ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ
Τ-Τ
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 ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ BY PASS ΣΤΗΝ ΣΤΗΛΗ

 ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΝΕΙ Η ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΑ ΑΝΟΙΧΤΗ (5 ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ)
ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ BY PASS ΣΤΗΝ ΣΤΗΛΗAPOLLO time 3 /1

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ
ΟBY PASS  70 C

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ
ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ

Ο
40 C

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗΣ

ΘΕΡΜ.
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ
o

80 C

ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ C

ΑΝ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΠΩΣ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΕΦΑΡΜΟΣΤΕ 
ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ  

ΣΧΕΔΙΟ

ΟΙ ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΙΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ
ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ

ΤΩΝ ΗΛ/ΒΑΝΩΝ και 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ

Ο
60 C

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ
ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ

Ο
40 C

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΟΥ

ΦΑΣΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

1. ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ     
2. ΦΑΣΗ     
3. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ  Θ. Χ.- Δ2
4. ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ S1
5. ΓΕΙΩΣΗ

1. ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ     
2. ΦΑΣΗ     
3. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ  Θ. Χ.- Δ1
4. ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ S1
5. ΓΕΙΩΣΗ

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

 Δ8 Δ1  Δ2  Δ3  Δ4  Δ5  Δ6  Δ7
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RELLE 1 RELLE 2 RELLE 8RELLE 7RELLE 6RELLE 5RELLE 4RELLE 3

R  =ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ 220V 
R1=ΦΑΣΗ ΘΕΡΜ.ΧΩΡΟΥ
R2=ΦΑΣΗ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ
R3=ΦΑΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ
R4=ΦΑΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ
S1=ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΕΣ

L

L1

Np

ΟΥΔΕΤΕΡΟΙT1 TTT1

T1-T1= ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
OΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ(C-2) 60 C

OT - T = ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΙΤΩΝ(C-2) 40 C

Νp

Q1

Η
Λ

Ε
Κ

/Β
Α

Ν
Ε

Σ
 1

,6
Α

Ω

Np

Q2

R R4R3 S1R2R1

RELLE 0

3/1

APOLLO
time

ΓΕΝ. ΠΑΡΟΧΗ 220V

ΘΕΡΜ.
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RELLE 1 RELLE 2 RELLE 8RELLE 7RELLE 6RELLE 5RELLE 4RELLE 3

R  =ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ 220V 
R1=ΦΑΣΗ ΘΕΡΜ.ΧΩΡΟΥ
R2=ΦΑΣΗ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ
R3=ΦΑΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ
R4=ΦΑΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ
S1=ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟ ΗΛΕΚ/ΒΑΝΕΣ

L

L1

Np

ΟΥΔΕΤΕΡΟΙT1 TTT1

T1-T1= 
ΗΛΕΚ/ΒΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ(C-2) 60 
T - T = ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΙΤΩΝ(C-2) 40 

ΥΔΡΟΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
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RELLE 0
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APOLLO
time

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΟΥ

ΦΑΣΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

 Δ8 Δ1  Δ2  Δ3  Δ4  Δ5  Δ6  Δ7

ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ
 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ  

ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ
ΓΕΦΥΡΟΝΟΥΜΕ 

ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ
Τ-Τ

ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ BY PASS
(ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΟΥΜΕ) 

ΟΙ ΕΠΑΦΕΣ   Τ1 - Τ1 
ΜΕΝΟΥΝ ΚΕΝΕΣ.

ΠΟΤΕ ΓΕΦΥΡΑ
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